

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Філологія (прикладна лінгвістика)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
спеціальності 035 «Філологія»
спеціалізації 035.10 – прикладна лінгвістика
Державного університету «Житомирська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 035 «Філологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України № 869 від 20.06.2019 р.) та орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі гуманітарних наук зі спеціальності 035 «Філологія», здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології та інформаційних технологій.

Рецензована освітньо-професійна програма «Філологія (прикладна лінгвістика)» визначається продуманою та логічною структурою, відповідає чітким настановам сучасного освітнього процесу у закладі вищої освіти. В ОПП «Філологія (прикладна лінгвістика)» чітко визначені об'єкти вивчення та професійної діяльності бакалавра філології, цілі навчання, теоретичний зміст предметної галузі, методи, методики та технології. Основним фокусом освітньої програми є здобуття вищої освіти в галузі гуманітарних наук, спеціальності «Філологія», поглиблене вивчення англійської, китайської, французької мов та комп'ютерних дисциплін.

З урахуванням студентоцентрованого, проблемно-орієнтованого фокусів у навчанні ОПП «Філологія (прикладна лінгвістика)» чітко визначає прикладне мультивекторне спрямування: вивчення трьох іноземних мов; факультативне вивчення іноземної мови за вибором студента: німецької, польської, чеської, турецької; поєднання лінгвістичних дисциплін зі спеціальними технічними, необхідними для автоматизації роботи з мовним матеріалом: професійні програми автоматизованого перекладу, базові мови програмування, комп'ютерний аналіз текстових даних; наявність курсів професійного спрямування за вибором.

В ОПП чітко сформульовано інтегральну, загальні, фахові компетентності спеціальності, встановлено корелятивність програмних результатів навчання з

відповідними компетентностями. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом і відображені в ОПП, відповідають запитам сучасного суспільства і враховують вимоги ринку праці щодо підготовки фахівців у галузі прикладної лінгвістики.

Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є орієнтація на потреби потенційних роботодавців під час формування переліку та змісту дисциплін професійної та практичної підготовки здобувача вищої освіти.

Важливим є той факт, що для реалізації поставленої мети освітньо-професійної програми залучений кваліфікований професорсько-викладацький склад.

Отже, освітньо-професійна програма «Прикладна лінгвістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 035 «Філологія» відповідає основним критеріям і вимогам якості вищої освіти в Україні та може бути рекомендована для впровадження в Державному університеті «Житомирська політехніка».

Рецензент:



Горбуненко Т.Р.
26.06.2020